

ДЛЯ ОПОВЕЩЕНИЯ ОБ ОПАСНОСТЯХ, ВОЗНИКАЮЩИХ ПРИ ВОЕННЫХ КОНФЛИКТАХ ИЛИ ВСЛЕДСТВИЕ ЭТИХ КОНФЛИКТОВ, А ТАКЖЕ ПРИ ЧРЕЗВЫЧАЙНЫХ СИТУАЦИЯХ ПРИМЕНЯЕТСЯ ЕДИНЫЙ СИГНАЛ

## «ВНИМАНИЕ ВСЕМ!»

### ДЕЙСТВИЯ ПО СИГНАЛУ:

- Включить радио, телевизор, интернет для прослушивания/просматривания экстренного сообщения. **НЕ ПАНИКОВАТЬ!**
- Действовать в соответствии с полученными инструкциями.

Экстренные сообщения передаются в виде речевой информации, повторяясь в течение пяти минут

### СПОСОБЫ ОПОВЕЩЕНИЯ:



При внезапном нападении противника укрытие населения осуществляется в ближайшем загубленном помещении (подвале), или сооружении подземного пространства ваше ЗС ГО находится по адресу:

При объявлении эвакуации необходимо взять все самое необходимое документы, деньги, одежду, медикаменты, продукты питания и т.д. и прибыть на сборный эвакуационный пункт, который расположен

Адрес выдачи средств индивидуальной защиты находится:



## ПРАВИЛА ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ В ПОЖАРОПАСНЫЙ ПЕРИОД

- НЕ БРОСАЙТЕ незатушенные окурки и спички в траву;
- НЕ РАЗВОДИТЕ костры вблизи зданий и сооружений, а также в лесопарковых зонах;
- НЕ ОСТАВЛЯЙТЕ брошенными на землю бутылки, битые стекла, которые, превращаясь на солнце в линзы, концентрируют солнечные лучи, в результате чего возникает спонтанное возгорание находящейся под ними травы;
- НЕ ПОЛЬЗУЙТЕСЬ мангалами и другими приспособлениями для приготовления пищи;
- НЕ ОСТАВЛЯЙТЕ на земле промасленный или пропитанный бензином, керосином и иными горючими веществами обтирочный материал;
- НЕ ПОЛЬЗУЙТЕСЬ пиротехническими изделиями;
- строго ПРЕСЕКАЙТЕ шалости детей с огнем.

В случае пожара  
ЗВОНИТЕ  
по телефонам:  
**112** или **101**



## Научите ребенка безопасности!

Прежде чем покупать ребенку велосипед, мoped, скутер или мотоцикл, и, разрешить кататься без сопровождения,

Изучите с ним Правила дорожного движения.



МОТОЦИКЛ  
с 18 лет - водительское удостоверение категории А



МОПЕД, СКУТЕР  
с 16 лет - водительское удостоверение категории М



ВЕЛОСИПЕД  
до 7 лет тротуары, пешеходные дорожки, закрытые для движения транспорта территории в сопровождении взрослых

от 7-14 лет тротуары, пешеходные дорожки, скверы, парки, закрытые для движения транспорта территории старше 14 лет правый край проезжей части, обочина



Пересекать проезжую часть только пешком!

**Обязательно иметь!**

Мото(вело)шлем, налокотники, наколеники, перчатки



## Ответственность!

За нарушение ПДД несовершеннолетними административную ответственность несут родители. Материалы направляются на рассмотрение комиссии по делам несовершеннолетних, ребенок ставится на учет в инспекцию по делам несовершеннолетних. Владелец

мототехники привлекается за передачу транспорта водителю не имеющему прав. Мототехника эвакуируется на охраняемую стоянку.



### ДЕЙСТВИЯ ПРИ ОБНАРУЖЕНИИ БПЛА

СООБСТИТЬ В СЛУЖБУ СПАСЕНИЯ «112»  
НАЗВАТЬ АДРЕС (ОРИЕНТИР) И ПРЕДПОЛЮЖИТЕЛЬНОЕ  
НАПРАВЛЕНИЕ ДВИЖЕНИЯ БПЛА (ОТКУДА-КУДА)  
НАЗВАТЬ СВОЕ ИМЯ И ФАМИЛИЮ, ОСТАВИТЬ СВОИ КОНТАКТЫ

РАЗРАБОТКА И СОГЛАСОВАНИЕ ПАСПОРТА БЕЗОПАСНОСТИ  
**#антитеррор** [www.334852.ru](http://www.334852.ru)  
условия использования изображения указаны на сайте

Силуэты Беспилотных Летательных Аппаратов  
САМОЛЕТНОГО (ПЛАНЕРНОГО) ТИПА



В случае падения или взрыва БПЛА  
ПРИ ОБНАРУЖЕНИИ УПАВШЕГО БПЛА ИЛИ ОБЛОМКОВ  
НЕ ТРОГАЙ! не подходи! попроси людей отойти!  
НЕ ПОЛЬЗУЙСЯ МОБИЛЬНЫМ ИЛИ РАДИО ТЕЛЕФОНОМ БЛИЖЕ 100 М  
СООБСТИ В СЛУЖБУ СПАСЕНИЯ «112»



### В Свердловской области Госавтоинспекция проводит рейды против опасных детских развлечений

В выходные дни сотрудники Госавтоинспекции Свердловской области усилили контроль за использование мототранспорта несовершеннолетними. В ходе регу-

лярных рейдов выявляются десятки случаев незаконного управления детьми мотоциклами и квадроциклами, при этом вся задержанная техника незамедлительно эвакуируется на спецстянки.

— Эвакуация — это не просто наложение, а мера, которая может спасти жизнь ребенку, — поясняют

в Госавтоинспекции. — Мы видим, как родители, покупая детям мощные питбайки, даже не задумываются о последствиях. А последние страшные: с начала года уже 17 детей пострадали в таких авариях.

Статистика показывает устойчивый рост происшествий с участием несовершеннолетних водителей: количество ДТП увеличилось на пятую часть, число пострадавших — почти наполовину. Основная причина — катание вне специально оборудо-

ванных площадок. Во время профилактических мероприятий, включая недавний мотокросс в Краснотурьинске, инспекторы проводят разъяснительные беседы, вручая разработанные совместно с УрГПУ

памятки и световозвращающие элементы. Однако главный акцент делается на изъятие опасной техники — только за последний месяц эвакуировано более 20 единиц мототранспорта.

Родителям, допустившим управление мототехни-

кой детьми, грозит административная ответственность с наложением существенного штрафа. Подростки старше 16 лет также могут быть привлечены к ответственности, если у них нет водительского удостоверения.

Призывают взрослых проявить ответственность, отказавшись от опасных развлечений и «подарков», строго контролируя доступ детей к имеющейся мототехнике.

**Госавтоинспекция Свердловской области**

## «Внимание — дети!»

### Госавтоинспекция информирует о проведении профилактического мероприятия

Ежегодно количество дорожных происшествий с участием несовершеннолетних увеличивается в период с августа по сентябрь, когда дети возвращаются после летнего отдыха в населенные пункты с интенсивным движением транспорта на дорогах.

На территории Свердловской области за 6 месяцев 2025 года зарегистрировано 155 дорожно-транспортных происшествий с участием несовершеннолетних, в которых 168 детей получили травмы различной степени тяжести, 4 ребенка погибли.

За 7 месяцев этого года на территории Сысерского муниципального округа зарегистрировано 7 ДТП, в которых пострадали 9 детей из них 3 пассажира, 2 водителя питбайков, 2 пешехода, 1 велосипедист, 1 водитель самоката.

В целях снижения детского дорожно-транспортного травматизма, в период с 18 августа по 30 сентября 2025 года, на территории Свердловской области в том числе Сысерского муниципального и Арамильского городского округов проходит профилактическое мероприятие «Внимание — дети!», основная цель которой создать максимальные условия для безопасности детей и подростков

Перед началом учебного года организованна проверка эксплуатационного состояния улично-дорожной сети вблизи образовательных организаций, на соответствие требованиям нормативно-правовых актов. Особое внимание уделялось состоянию пешеходных переходов, вблизи образовательных организаций, в том числе на маршрутах «Дом-школа-дом», а также на соответствие участков улично-дорожной сети проектам организации движения.

Сотрудники Госавтоинспекции проведут во всех общеобразовательных



учреждениях профилактические беседы по предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма. Разберут с детьми «дорожные ловушки», напомнят правила для пешеходов, велосипедистов.

Уважаемые водители! Будьте бдительны, соблюдайте скоростной режим, проявляйте дополнительную осторожность при проезде перекрестков и пешеходных переходов, не теряйте бдительности во дворах и вблизи детских учреждений. Помните! Ребенок может появиться на проезжей части неожиданно.

Уважаемые родители! Учите детей ориентироваться в дорожной ситуации, быть дисциплинированными на улицах города, особенно вблизи проезжей части. Каждый раз, отпуская ребенка из дома, напоминайте ему правила безопасного поведения на дороге. Будьте для детей примером в соблюдении правил дорожного движения!

**Отделение Госавтоинспекции МО МВД России «Сысерский»**